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-
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Følg oss på Facebook:
facebook.com/holmestrandkirkene
facebook.com/trosopplaering
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Presten og forfatteren 
Karsten Isachsen har 
en vidunderlig historie 
som illustrerer  hvordan 
julen binder Gud og oss 
sammen. 

En liten gutt hadde før 
jul brukt sløydtimen til 
å lage en fi n treeske til 
mamma. Som kronen på 
verket  brant han inn med 
svipenn denne hilsen 
til sin mamma. « Kjære 

mamma, Ære å være Gud i høyden, denne har jeg laget på 
sløyden». 

En nydelig illustrasjon på hva julen er, den binder 
sammen jord og himmel. Og det skjer ikke i eventyrs 
form: «Det var en gang… osv.» Nei, når Gud viser ansikt 
og kommer, skjer det i vår verden og historie, det tidfestes 
og de mektige nevnes, Augustus var keiser og Kvirinius 
var landshøvding i Syria. Det minner oss om at Gud er en 
som kommer i hverdagen vår, og når han viser sitt ansikt, 

så er det gode ord som følger med når englene i tusentall 
roper ut til fattige hyrder: «Frykt ikke! I dag er det født 
dere en frelser». 

Hva betyr så de ordene? Jo, de minner oss om at i alt vi 
strever med så er det en Gud som ser oss og som hører oss 
og som vil gi oss disse ordene når våre egne bekymringer 
og engstelser synes å ta overhånd i hverdagen. Og vi alle 
trenger denne himmelske påminning om ikke å frykte når 
det Syria som vi kan lese om i Juleevangeliet, knuses dag 
etter dag, og vi alle kan kjenne på avmakt og fortvilelse. 

Gud vil komme nær og gi trøst og håp. Men han vil også 
at vi skal gi trøst og håp. Gud har på jorden ikke andre 
hender enn våre, og vi skal legge oss det på sinnet når 
behovet for barmhjertighet synes uendelig for mennesker 
på fl ukt. Jesusbarnet skal være forbildet. Jesus gikk aldri 
forbi den som trengte han, men gav omsorg og barmhjer-
tighet. Slik oppfordres også vi til å gjøre i vår hverdag. Da 
kan du og jeg bli noen som er med og lindrer smerte og 
savn og bety en forskjell i noens liv denne julen. 

Velsignet Jul!

Tekst : Sokneprest Beint Saaghus 

Andakt

Beint Saaghus

Søndag 21. november var det innsettelse av to nye 
ansatte i Botne sogn. Under gudstjenesten i Botne 
kirke ble kapellan Eli Irene Fjose og trosopplærer Tove 
Solberg Askekjær ønsket velkommen av menigheten. 
Tilsettingsbrev fra biskopen ble lest av Dag Eivind 
Holhjem, som representerte Botne menighetsråd og 
prost Harald Bryne ledet forbønnshandlingen.

Forøvrig var det en fi n og innholdsrik gudstjeneste. 
Det var dåp, som ble forrettet av sogneprest Beint Saag-
hus og den nyansatte kapellanen holdt dagens preken. 
Det er også fi nt å se og høre frivillige medhjelpere, 
både ved tekstlesning, forbønn og nattverdshandling. 
Ingvild Guttormsen Heier bidro med solosang, akkom-
pagnert av organist Andreas Auby. Organist Aare-Paul 
spilte et fl ott postludium med påfølgende applaus fra 
menigheten.

Kapellan Eli Irene Fjose og 
trosopplærer Tove Solberg Askekjær

Tekst og foto : Jorunn SolbergNy kapellan og trosopplærer
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SLEKTERS GANG

Døpte  

Botne kirke
15.08.2021 Mathis Aas Hansen
 Ian Ohrem
 Herman Tollefsen
 Jagna Tratkowska
 Camilla Sørdal Wøllner
22.08.2021 Torbjørn Iversen Grønstad
 Henry Lias-Chrisander Lundhaug
 Leah Larsen Pedersen
29.08.2021 Liam Liwanag
 Vilde Aslesen Sjue
19.09.2021 Oline Lund Aagset
 Nikolai Enghaug Auen
 Henrik Solberg Meyer
 Lilly Isobel Hazeland Sverdrup
26.09.2021 Lykke Lundal Bakstevold
 Leo Lundal Bakstevold
 Truls Gran Mürer
 Jonas Njøten
03.10.2021 Magnus August Norhall
17.10.2021 Ludvig Berg
 Olivia Løken Godtfredsen
 Tobias Wister Nielsen
 Matheo Vågan Wium
24.10.2021 Magnus Kallestad
 Eirik Rognlidalen
31.10.2021 Hedvig Ekelund-Vatnar
 Emmet Jerejian-Tho
 Tobias Ekeli Ulveseter
 Leonora Schøyen Wergeland 

Hillestad kirke
21.08.2021 Elise Marie Hillestad Plesner
05.09.2021 Kaspara Buan Rustad
19.09.2021 Hedda Mürer Aanstad
 Tuva Bakstevold
 Terje Urang Røn
03.10.2021 Filip Møller Noisternig

Holmestrand kirke    
26.09.2021 Alida Vanessa Frellumstad-Hagen
 Odin Alfred Groos
 Leah Omvik Narverud
 Benjamin Olav Nilssen
24.10.2021 Gunnar Askerud
 Louie Oscar Ronander

Vigsler  
Holmestrand kirke
14.08.2021 Annika Marie Engen 
 og Peter Leon Nilsen
11.09.2021 Eli Marie Hauge og
 Yngve Fritjof Kristiansen

Botne kirke    
03.09.2021 Christina Schønhardt Sandøy og
 Henrik Tomassen    
25.09.2021 Thea Jonsdal og Øyvind Engan Nøren
02.10.2021 Marianne Kleveland og
 Thor Håkon Bredesen

Døde  

Botne kirke    
07.08.2021 Svein Lasse Gehrken
09.08.2021 Hans Kristian Bjercke
11.08.2021 Gro Guldvog Fladby
07.09.2021 Christina Tangedal
08.09.2021 Jonny Gurrich
10.09.2021 Jack Svåren
20.09.2021 Ingeborg Li
22.09.2021 Johan Torleif Foss
30.09.2021 Marion Juvet
01.10.2021 Eva Evenseth
07.10.2021 Jahn Robert Astad
09.10.2021 Ivar Johan Fredriksen
14.10.2021 Gudrun Helene Kongsten 
20.10.2021 Wenche Brun Olsen
21.10.2021 Oddveig Jensen

Holmestrand kapell 
22.08.2021 Frank Gunnar Hansen

Hillestad kirke    
01.08.2021 Nils Martin Løchen
20.08.2021 Rolf Gunnar Solberg
07.09.2021 Reidar Viktor Kleven Strand
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Frivilligsentraler - I Holmestrand kommune har vi 3 frivilligsentraler - Hof,
Sande og Holmestrand. Har du litt tid til overs, ønsker å hjelpe til eller vil bli kjent
med nye mennesker ønsker vi å høre fra deg. Det du kan er kanskje det vi trenger.
Trenger du hjelp, behov av følge ta gjerne kontakt. Våre tjenester er gratis. 
E post :  bjarne.mathisen@holmestrand.kommune.no, tlf.: 476 56 901

Når vi tar bort all innpakning, glitter 
og stas, er det et veldig enkelt bilde 
som gjenstår som selve julens hjerte: 
et sårbart spebarn født inn i en natt 
så klar og kald, i en krybbe i en stall. 
Det er et kraftfullt bilde også på vår 
sårbarhet. 

For en tilfeldig forbipasserende må 
det ha sett ganske hverdagslig ut, men 
for de første som kom på barselvisitt, 
ble det klart at det var selve håpet 
som var født til jord. 

Det skjedde så umerkelig og stille. 
Gatene var forlatt og vertshusene 
overfylte. Ingen opptog og fyrverkeri 
for den lille. Men englene, Guds egne 
budbærere, var der og lyste opp den 
mørke vinternatten. 

Meteren er blitt et velkjent begrep 
gjennom koronatiden. Av omsorg for 
hverandre har vi måttet holde av-
stand, og helseministerens metermål 
ble fl ittig brukt som en veileder og 
et symbol på smittevernet. Nå kan vi 
heldigvis slippe andre nærmere inn på 
livet og tillate oss både et håndtrykk 
og en klem når det faller naturlig. 

Denne juletiden erstattes meteren av 
en halvmeter. Julenattens håpstegn er 
en halvmeter av kjøtt og blod, av myk 
og naken hud som appellerer til all 
vår omsorg og nærhet og kjærlighet. 
Når Gud lar seg føde inn i vår verden, 
så kommer han på nøyaktig samme 
måte som da alle vi andre begynte vår 
livsvandring. 

Det var en uventet vending for alle 
som håpet at Gud skulle gripe inn 
og gjøre vei i vellinga for sitt eget 
undertrykte, okkuperte folk. I stedet 
for å komme som hærfører for en 
mektig armé, kom han som en ydmyk 
og sårbar tjener. 

Men etter hvert forstod vi at denne 
fødselen er bekreftelsen på at Gud hol-
der sine løfter. Profetene hadde fl ere 
hundreår tidligere snakket om et barn 
som skulle fødes og være Fredsfyrsten 
og tegnet på Guds nærvær midt i all 
sorg og frykt og smerte og ensomhet. 

Også denne julen utfordres vi til å 
elske slik Gud elsker, dele slik Gud 
deler, være nær hos hverandre og hos 
de som trenger omsorg og trøst slik 
Gud etter sitt løfte er nær hos oss i all 
vår nød. Vi kan omfavne det sårbare, 
nyfødte barnet i Betlehem ved å 
omfavne de som er utsatte og nakne i 
dagens verden. 
Slik kan håpet leve videre og julegle-
den spres.

Tekst : Biskop Jan Otto MYrseth  

JULEHILSEN

En halvmeter med håp

Høyr kor englar syng frå sky:
Krist er fødd i Davids by,

kjem med frelse til oss ned,
gjev oss med Gud Fader fred.

Glade alle folk stig fram
for å hylle det Guds Lam.
Kom, ver med i dette kor
som no tonar over jord.

Syng med englar høgt i sky:
Krist er fødd i Davids by!

Krist av englar ære får,
Krist er evig Herren vår.

Han som har Gud sjølv til Far,
kom da tida mogen var,

kledde seg i kjøt og blod,
nådig mellom oss han stod.

Jesus, vår Immanuel,
er vårt trygge frelsefjell.

Syng med englar høgt i sky:
Krist er fødd i Davids by!

Syng ein song til Herrens pris!
Lovsyng han på englevis!

Rettferds sol, vår frelsegrunn
pris skal ha frå kvar ein munn.

Fødd ved Anden, av ei møy,
fødd så ikkje vi skal døy,
fødd til liv og lækjedom

gjev han oss i himlen rom.
Syng med englar høgt i sky:
Krist er fødd i Davids by!

Julesalme
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VED!
Bjørkeved - Hans Olaf Knatten

Mob. 92 62 95 55

Vi har kommet godt i gang med høs-
tens konfi rmantundervisning, selv om 
oppstarten ble noe preget av korona. 
Dette året kunne konfi rmantene velge 
melom fi re alternative undervisnings- 
opplegg. Enten å være med på etter-
middagsundervisning, globalgruppa 
med fokus på miljø, klima og rettfer-
dighet, synge i kor eller spille i band. 
De fl este har valgt ettermiddags-
undervisning. Hver tirsdag møtes vi 
på Speiderhuset rett etter skolen. Vi 
starter med å spise sammen. Varme 
ostesmørbrød og saft er populært og 
så får vi tid til å prate litt sammen og 
bli litt kjent.

Vårt mål er å gi konfi rmantene en 
god opplevelse av det å komme til 
kirken. Vi ønsker at de skal blir kjent 
med fortellinger i Bibelen og få litt 
mere kunnskap om kristen tro. Vi 
bruker konfi rmantopplegget Delta 
som er utarbeidet av IKO. Temaene 
er forskjellige fra gang til gang, 
KIRKEN: HVOR HØRER DU 
HJEMME?, HVOR MYE ER DU 
VERDT? og  HVOR VIKTIG KAN 
EN BOK VÆRE? Er eksempler på 
teamer som vi er innom i løpet av 
konfi rmantåret.

Helgen 24.–26.september ble alle kon- 
fi rmantene fra Hof, Sande og Botne in-
vitert til felles konfi rmantleir på Eidene 
utenfor Tjøme. Det var spennende og 
utfordrende å samle så mange ungdom-
mer i løpet av en helg. Med god hjelp 
fra både frivillige ledere og konfi rmant-
foreldre som nattevakter, klarte vi å 
gjennomføre dette opplegget.

Og vi ble derfor ekstra glade for at 
restriksjonene ble opphevet på lørdag 
25. september. Da kunne vi samle 
både foreldre og konfi rmanter til 
felles presentasjonsgudstjeneste i en 
fullsatt møtesal på Eidene.

Konfi rmantene vil også delta på tre 
ungdomsgudstjenester i løpet av 
konfi rmantåret. Vi har allerede hatt 
en slik gudstjeneste i Sande kirke. De 
neste ungdomsgudstjenestene er lagt 
til Hof kirke og Botne kirke. Konfi r-
mantene vil også delta på søndags-
gudstjenestene. For å holde kontakten 
med konfi rmantene og foreldrene 
bruker vi Snapchat. Der får vi både 
påminnelse om konfi rmantundervis-
ningen og konfi rmantene kan vise at 
det har deltatt på gudstjenestene. 

   Datoer for konfi rmasjon 
   i 2022 er:
   
   Holmestrand kirke: 24. april
   Botne kirke: 7., 8., 14. og 15. mai
   Hillestad kirke: 5. juni

   

    LIMACO
SPØR OSS FØRST - VI FIKSER DET MESTE

UTLEIE
SALG 

tlf 330 50160

KONFIRMANTTILBUD 

Konfi rmanter i Botne, Holmestrand og Hillestad 2021/2022

Denne tirsdagen fi kk alle en God morgen 
yoghurt i ettermiddagssola utenfor Botne 
kirke, også lederne. 

Om morgenen får konfi rmantene en snap 
med påminnelse om eftermiddagens kon-
fi rmantundervisning.
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Tlf. 33 05 10 53
Langgaten 19 (Klyvegården)

DU FINNER OSS I VÅRE NYE LOKALER
PÅ KLEIVBROTTET

Tlf. 33 05 22 26 - www.fargerike.no

Dåpsboom i kirkene våre

Menighetens givertjeneste

Etter at Hillestad, Botne og Holme-
strand kirker er åpnet etter halvannet år 
med koronarestriksjoner, har kirkene 
igjen begynt å fylles. Flere gudstjen-
ester har vært så godt besøkt at man har 
måttet finne frem ekstrastoler. Kirke-

kontoret har også fått særs mange hen-
vendelser om dåp. Menighetsrådsleder 
Jan-Tore Saltnes sier til Menighetsbla-
det at det er veldig gledelig at så mange 
ønsker å døpe sine barn. «Vi var veldig 
spent etter koronaen, om folk som ikke 
fikk døpt barna sine mens kirkene var 
stengt, ville komme tilbake selv om 
barna nå kanskje har vokst ut av dåps-
kjolen. Det ser det ut til at de gjør.» 

I Den Norske kirke er det mest vanlig 
å døpe babyer, men det ikke så mange 
er klar over, er at det også i Botne 
sokn hvert år døpes eldre barn, ung-
dommer og av og til voksne. «Det er 
aldri for sent å døpes,» sier Saltnes, 
«og om noen har et barn som har blitt 
for stor til dåpskjolen sin, eller kanskje 
ikke har råd eller mulighet til å skaffe 
dåpskjole, eller bare ønsker å låne én, 
så har vi gjennom dåpskjoleprosjektet 

mulighet til å skaffe dåpskjoler. Det er 
bare å kontakte kirkekontoret!»

Det finnes mange årsaker til at man 
ønsker dåp. Noen ser det som en fin 
tradisjon med muligheter for å treffe 
en feststemt og festkledd slekt. Noen 
mener det er viktig å bringe videre 
kristne verdier til kommende genera-
sjoner. Noen ønsker at den døpte skal 
få et aktivt og personlig trosforhold 
til Jesus. Noe av det fine i dåpen er 
at vi blir vi møtt av Guds kjærlighet. 
Den er et tegn på tilhørigheten mellom 
Gud og det enkelte menneske, og er en 
gave som det bare er å ta imot, uansett 
når i livet vi døpes.

Vet du om noen som vil døpes, kan du 
be de ta kontakt med kirkekontoret. 
Der vil de kunne være behjelpelig med 
å svare på det du måtte lure på.

I 2022 blir det ansatt en ny diakon i 
Botne menighet. Menighetens giver-
tjeneste går til å styrke det diakonale 
arbeidet i soknet vårt. Vil du være 
med å styrke dette arbeidet, kan du gå 
inn på www.holmestrand.kirken.no/
Givertjeneste og sette opp avtalegiro 
for å gi månedlige gaver eller gi oss en 
enkeltgave.

En av bærebjelkene i menighetsarbeidet 
er diakonien - kirkens omsorgstjeneste. 
Kort sagt er den evangeliet i handling 
uttrykt gjennom nestekjærlighet, inklu-
derende fellesskap, vern om skaperver-

ket og kamp for rettferdighet. Jesu ord 
om nettopp nestekjærlighet, fellesskap 
og rettferdighet er sterke, og de utfor-
drer, men Jesus satte også handling bak 
ordene. Han helbredet syke, stod opp 
for utstøtte og hjalp mennesker i nød. 
En av de mest kjente sitatene til den 
Hellige Frans av Assisi var «Forkynn 
evangeliet - om nødvendig med ord.»

I menigheten vår har vi blant annet 
jobbet med åpen julaftenfeiring for de 
som trenger et fellesskap i jula, venn-
skapstreff for folk fra ulike kulturer, 
hjemmebesøk og blomsterutdeling til 

etterlatte. Diakonen vår vil også ha 
hyppige besøk på ulike institusjoner og 
skal hjelpe til med å koordinere frivil-
ligheten i menigheten vår.

Gaver til menigheten gir muligheten til 
fullt skattefradag innenfor en ramme på 
kr.50.000,- til frivillige organisasjoner. 
Alle som gir minimum 500,- i løpet av 
et år har nå mulighet til å få skattefra-
drag for dette. Trenger du hjelp til å bli 
giver, ta kontakt med Mona på kirke-
kontoret, tlf. 33064050.
Takk for at du ønsker å støtte oss!  
Botne menighet

Forteller : Menighetsrådsleder Jan Tore Saltnes

Tekst : Jan-Tore Saltnes
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Holmestrand kirkelige fellesråd  

SPRELL LEVENDE GUDSTJENESTE

I BOTNE KIRKE

             
ONSDAG 16. FEBRUAR kl.17.00
ONSDAG 20. APRIL        kl.17.00

En sprell levende gudstjeneste tilrettelagt for de minste barna  
og deres familier, og ellers alle som har lyst. 

Vi legger opp til en gudstjeneste med mylder og bevegelse. 

   

KIRKEKAFFE RETT ETTER GUDSTJENESTEN.   

VELKOMMEN!

Velkommen til vennskapstreff for hele familien    
                  og folk fra alle nasjoner     

lørdag 12. februar kl. 17.00 – 19.00
                         lørdag   2. april     kl.  17.00 – 19.00  
               

       Ta med en matrett til felles koldtbord !

Påmelding til tlf. 48247326 (innen mandagen samme uke )
Sted: Speiderhuset ved Botne kirke.( Nygårdsveien 1)
                  

         Holmestrand kirkelige fellesråd

Vennskapstreff

                

fellesråd

FORM OG FARGE
Velkommen til en kreativ ettermiddag med 
formingsaktiviteter for barn i alle aldre! Her 
kan du få male, snekre og lage mange fine 
ting. 
Program: samling i kjellerstua, formingsaktiviteter på ulike stasjoner, vi 
avslutter med kake, saft og kaffe.

Barn under 7 år må komme sammen med en voksen.

Betaling: 50 kr pr barn. Makspris pr familie 100 kr.

Når: lørdag 12/2 fra kl. 14.00. - 16.30

        lørdag 5/3 fra kl. 14.00. - 16.30

         lørdag   2/4 fra kl. 14.00.- 16.30

  Hilsen Botne menighet

Barnehagebarn:
Oppstart 17/11
Øvelser onsdager kl. 17-17.30 i Botne kirke, for barn fra hele 
kommunen vår.  

1.-7. klasse:
Oppstart 16/11 og 17/11
Øvelser onsdager kl. 17.30-18.15 i Botne kirke 
eller  tirsdager kl. 18-18.45 på Sande menighetssenter.

8. klasse og eldre:
Oppstart 16/11
Øvelser tirsdager kl. 19-20.30 på Sande menighetssenter,
for alle ungdommer i kommunen. 

Konserter 12. og 13. desember kl. 17
i Sande og Botne kirker.

Deltakeravgift: 50,- (gratis for familier 
som ønsker betalingsfritak)
Påmelding eller spørsmål?
Kontakt Ingvild Guttormsen Heier
på e-post ih228@kirken.no.
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Bli med i

 for barn og ungdom!

julekorjulekor
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KulturYgudstjeneste

Den første kveldsgudstjenesten denne 
høsten fant sted i Holmestrand kirke 
12. september – en såkalt kulturY-
gudstjeneste. 

Liturgien denne kvelden var enklere 
enn ved en vanlig høymesse. Sog-
neprest Beint Saaghus ledet guds-
tjenesten og prest Arne Stokke holdt 
en fin andakt.

Det er alltid flott å høre Anita Under-
bjerg synge, denne kvelden var intet 
unntak, og sammen med pensjonert 
kantor Dag Eivind Holhjem på flygel 
og Lars Olav Bøe på saksofon, var 
både solosangen og allsangen med på 

å gjøre denne gudstjenesten til en god 
opplevelse.

Kirkegjengerne ble møtt med tilbud 
om en kaffekopp før gudstjenesten 

begynte, og etterpå ble det både kaffe 
og kake. Næring for både kropp og 
sjel i Holmestrand kirke denne kvel-
den.

Kveldsgudstjeneste i september Tekst og foto : Jorunn Solberg

Det er alltid flott å høre Anita Underbjerg 
synge.

Arne Stokke hadde en fin andakt.  Lars Olav Bøe på saksofon.

Dag Eivind Holhjem ved flygelet.

Sigurd Hov Holhjem og Eirin Kristine Lunde 
giftet seg i Tananger kirke 4. september 2021.
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NYTT ORGEL 

Det engelske Charles Nicolson-orgelet fra 1871/1893 er 
nå på plass i Holmestrand kirke! Orgelet har stått i the 
Parish Church of Millport, Cumbrea. Det er fullstendig 
restaurert og noe utvidet av F.R.Feenstra orgelrestaurateur 
fra Grootegast i Nederland. Orgelet har nå 20 stemmer. 
Det blir vigsling av orgelet i gudstjenesten søndag 12. 
desember kl 1900. Innvielseskonsert blir det søndag 23. 
januar. 

2. november ankom orgelet Holmestrand kirke i en trailer, 
sammen med tre orgelbyggere. Orgelet har vært full-
stendig bygd opp på verkstedet i Nederland, men for å 
kunne transporteres til Norge måtte det demonteres. Da 
alle delene var båret inn i kirken var det derfor orgeldeler 
spredt ut over nesten hele kirkerommet. Arbeidet med å 
montere opp orgelet inne i orgelrommet bak den gamle 
orgelfasaden begynte umiddelbart. Fasaden ble åpnet mot 
kirkerommet for å få de største delene inn. Organisten vil 
nå bli sittende nede, med ryggen til menigheten. For at 

spillebordet skulle passe, måtte fasadeveggen bygges om 
noe. Dette har orgelbyggerne gjort på en så nydelig og 
naturlig måte at det ser ut som det alltid har vært slik. 

Orgelbyggere fra verkstedet i Nederland var i Holme-
strand i 2018 og gjorde oppmålinger av orgelrommet, for 
plassen i «orgelboksen» måtte utnyttes godt for å få plass 
til hele orgelet. Orgelet har 1086 piper og består ellers 
av flere tusen deler. De minste delene er bare på omtrent 
én cm. De største delene (utenom pipene) er ca to meter 
lange og veldig tunge. Så det var litt spennende om orge-
let ville passe inn. Da monteringen begynte, viste det seg 
også at «orgelboksen» var litt skjev, ikke alle hjørner var 
helt i 90 graders vinkel. Derfor ble det litt mindre plass 
enn antatt, men det gikk akkurat bra. Det er bare noen få 
cm klaring mellom orgelet og veggene. I løpet av syv ar-
beidsdager greide de tre orgelbyggerne å montere sammen 
alle delene inne i boksen. 

En snau uke senere kom to av orgelbyggerne tilbake 
og gjorde den siste finishen med orgelet, det som kalles 
intonering. Det er litt enkelt sagt en finjustering av pipene 
for å få best mulig klang ut av hver enkelt pipe. Dette er 
kunsthåndtverk på høyt nivå. 

Orgelet blir å høre for første gang i gudstjenesten søn-
dag 12. desember kl 1900. Orgelvigslingen blir feiret 
med kake til alle som møter opp, og dette skjer FØR 
gudstjenesten, siden dette er en kveldsgudstjeneste. Etter 
gudstjenesten vil organist Aare-Paul Lattik spille en mini-
konsert for de som har anledning til å være igjen. 

Ved innvielseskonserten 23. januar blir det gratis entré, siden 
det er gaver fra byens innbyggere og næringsliv som har 
gjort det mulig å anskaffe dette orgelet. Nå oppfordres alle til 
å komme og høre resultatet av de gavene dere har gitt!

Orgelet på plass i Holmestrand kirke Tekst og foto : Dag Eivind Holhjem

Her nede vil organisten sitte, med ryggen mot menigheten.
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NYTT ORGEL

Tekst og foto : Dag Eivind Holhjem

Store orgelpiper fyller benkene. Asbjørn Backe og Jon Ivar Jørnby åpner veggen mot galleriet så 
lyden kommer bedre ut.

Orgeldelene er båret inn i kirken.

Kasser med orgelpiper i ulike størrelser og fasonger.

De største orgelpipene. Hele orgelet montert i verkstedet.
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En hilsen til DNKs menighet. 
Regnbuen Seniorkor er et utadvendt 
kor som liker å formidle glede til et 
publikum gjennom valg av sanger 
med mening og innhold som betyr 
noe for de fl este. Repertoaret kan 
være fra vår felles salmeskatt til både 
skjemt og alvor fra hverdagslivet. 
Noen ganger kan også følelsene ta tak 
i oss med de store klassiske tonene 
eller de mer populære sangene der 
hvor vi kjenner på både lengsel, savn, 
ensomhet, kjærlighet og glede.

Vi er seniorer i alderen ca.65-90 år 
og har et mangfoldig yrkesliv bak 
oss. Mange av oss har både barn, 
barnebarn og oldebarn, mens andre 
fi nner sin familie blant gode venner. I 
koret fi nner vi respekt for hverandres 
ulikhet, samhold og tilhørighet. Koret 
sveiser oss sammen og vi fi nner nye 
venner blant holmestrandingene. Vi er 
alle patrioter, selv om en stor del av 
oss er innfl yttere og opprinnelig kom-
mer fra både nord og sør, og fra øst 
og vest. Flere helt nye innfl yttere har 
søkt til koret i det siste, og fi nner seg 
til rette i et miljø som har mye humor 
og trivsel som et kjennetegn. 

En hyggelig og jovial stemning på 
øvelsen skyldes ikke minst vår diri-
gent, som er et oppkomme av påfunn 
i korsammenheng, men som også vet 
å sette humøret i oss alle, og vi følger 
med på stemningsbølgen. Vi trenger 
mer inspirasjon i livene våre til latter 
midt i alvoret, og det får vi som deltar 
på øvelsene. Det styrker oss til å gå 
videre i livet. Øvelsene har i fl ere år 
vært på Kjærsenteret, men det har nå 
blirr for liten plass der, så vi har hatt 
fl ere øvelser i kirken, men nå har vi 
funnet et godt samarbeid med de nye 
driverne av Holmestrand Fjordhotell. 

Programmet i høst handler om å 
komme i gang igjen med øvelser. 
Men nå som julen nærmer seg viser 
det seg at vi har et tett program. Nå 
framover skal vi synge på syke-
hjemmet, som vi gjør nå og da, og 
vi arrangerer hyggetreff  på hotellet 
med sang og gratis middag for enslige 
ensomme, det blir konsert på Kjær-
senteret, og vår faste julekonsert i 
Holmestrand kirke, med tema «Lys 
over land». Botne aktivitetssenter skal 
vi sikkert også besøke snart, tradisjo-
nen tro. Innimellom rekker vi å øve 
og arrangere vårt eget julebord, også 
på hotellet, som nå står fram som en 
etterlengtet arena for ulike aktiviteter 
og god mat. Koret opplever at vi har 
et samfunnsoppdrag for den eldre 
generasjonen i kommunen.

Regnbuen seniorkor er inne i sitt 7.e 
nde år og har nå 35 medlemmer. Men 
vi har plass til fl ere. Er du ny som seni-
or, eller ny innfl ytter som søker et godt 
fellesskap, liker å synge og synes vi 
høres trivelige ut, så ta kontakt med et 
kormedlem på et av våre arrangement.
Hjertelig hilsen og God Jul

SYNG DEG GLAD! 

Julen er her for liten og stor, ung og gammel!

Tekst : Grete Ruud (leder), Arnstein RoCh Øverland (dirigent), og CeCilia MelbY (inFormasjon)

 

 

ANNONSE: 

 

 
 

Julekonsert 
Regnbuen Seniorkor 

 
Holmestrand kirke  

Lørdag 11.des. kl. 1800 
 

Billett: kr.150,-, Vipps 716229  
og i døra fra kl. 1730.  

 
Forhåndssalg Kjærsenteret 
 kl.12-14, fra 8-10.des. 

 
 

 

 

 

Holmestrandtoppen
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GLA’DANS i hverdagen 

Nybegynnerkurs 

 

Få deg en ny hobby som både er gledesfylt 

og utfordrende, som gir det sosiale livet 

nye stimulanser. 

Kurset er gratis og passer for alle godt voksne. 

Ingen tidligere danseferdigheter kreves. 

Kom gjerne alene eller som par. 

Sted: ikke bestemt 

Torsdager 27. januar, 3. februar, 10. februar, 

og 17. februar 

kl. 16.30 – 18.30 

Arrangør: Holmestrand Seniordans Kjærsenteret 
For nærmere opplysninger: Magne Sørøy, tlf 481 14 585 

Den siste glede
En mann som følte seg litt slapp og dårlig
ble undersøkt av legen, doktor Stø.
På mannens spørsmål: “Er det svært alvorlig”
Lød legens svar: “De er så god som død”

Men vil De leve, må De ikke drikke
en dråpe alkohol av noe slag,
og røke må De selvsagt heller ikke,
og heller ikke mere ha en arbeidsdag.

Hva kvinner anbelanger, må De sky dem
og unngå all aff ekt. Det er hårdt,
men jeg må også konsekvent forby Dem,
teater, kino, bøker, spill og sport.

En regel De må nøye overholde
er den:Spis aldri mat som smaker godt
Dietten blir: En avkokt fi skebolle,
og ett glass vann pr dag. Har De forstått?

“Ja takk” sa mannen tappert. ”Men jeg vil at
det ikke her på noe legges skjul.
så svar meg kjære doktor, er det tillatt
for meg å ha et juletre til jul?”

André Bjerke
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1. november startet Eli Irene Fjose 
opp som ny kapellan i Botne, Hille-
stad og Holmestrand. Hun har alle-
rede blitt en del kjent, siden hun har 
vært vikar for Sorle Hovdenak frem 
til hun ble fast tilsatt.

Hvordan er det å komme som prest til 
Holmestrand?
Jeg opplever at jeg har blitt tatt veldig 
godt imot av både staben og de jeg 
har møtt gjennom prestetjenesten. 
Det er alltid spennende å begynne i 
en ny jobb. Prestetjeneste er jo en litt 
spesiell jobb. Vi blir kjent med mange 
mennesker som er i ulike livssituasjo-
ner. Jeg setter stor pris på den tilliten 
som folk viser meg.

Hva har du arbeidet med tidligere?
De siste 13 årene har jeg vært ansatt 
på bispedømmekontoret som ligger 
i Tønsberg. Tunsberg bispedøm-

me omfatter Vestfold og Buskerud 
fylker. Bispedømmerådet har ansvar 
for å koordinere arbeidet som skjer i 
bispedømmet og å ansette prester. Jeg 
arbeidet først som biskopens sekretær 
og teologisk rådgiver. De siste årene 
har jeg vært seniorrågiver personal.

Hva er du mest stolt av i din forrige 
jobb?
Jeg har vært med på å tilsette halv-
parten av de ca. 120 prestene som er 
ansatt i Tunsberg bispedømme. Det er 
jeg stolt av. Kirken trenger hele tiden 
å rekruttere nye medarbeidere og det 
arbeidet har jeg engasjert meg i. Den 
norske kirke har et rekrutteringspro-
gram som kalles «Veien til vigslet
tjeneste». Å få treffe teologistudenter 
som vurderer å gå inn i prestetjeneste, 
synes jeg har vært en kjempefin opp-
levelse. Drømmen er at vi her i 
Holmestrand kunne være med på å 
rekruttere ungdommer til tjeneste i 
kirken.

Du sier «vi» allerede, men du kom-
mer ikke fra Holmestrand?
Jeg har vokst opp i Skien, og faren 
min og søstrene min med familier bor 
der. Selv bor jeg i Åsgårdstrand. Ak-
kurat nå strever jeg litt med å slippe 
båndene til Åsgårdstrand menighet 
hvor jeg har vært engasjert både i 
trosopplæringen, søndagsskolen og 
menighetsrådet.

Hva var det som gjorde at du ble 
prest?
I Skien var det et aktivt ungdomsar-
beid i flere av menighetene. Jeg var 
med i ungdomskor sammen med 
søsteren min, og så ble jeg veldig 
engasjert av arbeidet i Skolelaget. Når 
jeg tenker tilbake, så ser jeg at det er 
mange voksne som har investert mye 
tid i å arrangere leirer og samlinger 
som jeg fikk delta på. Jeg var nok vel-

dig heldig som fikk vokse opp i dette 
miljøet. Og så er det noe med teologi 
som fag. Det er et spennende studium 
hvor vi lærer så mye forskjellig. Det 
både utfordret meg og engasjerte meg.

Hva ser du frem til å arbeide med i 
Holmestrand?
Jeg kjenner på ydmykhet i møte med 
denne jobben. Jeg vil så gjerne at 
folk skal føle seg vel når de kommer 
i kirken. At jeg kan klare å formidle 
bibeltekstene slik at det gir mening, 
skaper tro og gir hjelp til livstolkning. 
Jeg er også spent på hvordan det blir 
å arbeide med konfirmantundervis-
ningen over tid. Og så håper jeg at 
jeg kan få til et godt samarbeid med 
mange i Holmestrand. Det er når vi 
drar lasset sammen og trekker i sam-
me retning at vi ser resultater av det 
vi arbeider med. Kirken er en viktig 
samfunnsaktør, og vi har noe veldig 
bra å bidra med.

Menighetsbladet ønsker Eli vel-
kommen og lykke til i tjenesten!

NY KAPELLAN

Fra biskopens bord til prestetjeneste i Holmestrand

Intervju med kapellan Eli Irne Fjose 

#2978B8
RGB: 41,120, 81
Pantone: 7686 C Pantone: 801 C

RGB: 41,171, 226
#29ABE2 Font: Calibri

Nye og gamle pasienter
ønskes velkommen til tannlegene 
Jon A. Amundgaard og Øystein Misje.

• Kort ventetid
• Fokus på smertefri behandling

Nå også med E-timebok
BESTILL TIME PÅ:
www.tannlegemisje.no

33 05 25 41 Havnegaten 7 - Holmestrand



Tidligere biskop og prest Per Arne Dahl og sangeren Magne 
Fremmerlid besøker i adventstiden kirker i sør og øst-Norge 
med programmet Gjestfrihetens Høytid, basert på Per Arne 
Dahls nylig utgitte bok Gjestfrihetens kraft på Gyldendal. 

Per Arne Dahl er en av Norges mest profilerte prester, 
forfattere og foredragsholdere. Han har livslang erfaring fra 
arbeid både med mennesker og organisasjoner, og holder 
stadig inspirerende foredrag for menigheter, organisasjoner 
og næringsliv. Sommeren 2018 gikk Dahl av som biskop 
i Tunsberg. Han arbeidet også i 15 år som leder av Sjele- 
sorginstituttet og Samlivssenteret på Modum bad. Han var i 
flere år prest på Stortinget, og var i mer enn 20 år fast spal-
tist i Aftenposten Søndag sammen med tegneren Ulf Aas.

Magne Fremmerlid  gikk fra å være folkehøgskolelærer 
og høgskolelektor i musikk, til å bli ansatt som solist ved 
Den Norske Opera i Oslo. Her var Fremmerlid i 20 år, og 
gjorde over 75 forskjellige roller som operasanger. Han 
ble pensjonert fra stillingen der i 2016, men har fortsatt 
engasjementer både nasjonalt og internasjonalt som san-
ger. Han har alltid vært glad i sangskatten vi har fra kirke 
og bedehus, og har de siste årene stadig viet mer av sin tid 
til dette repertoaret.

Stian Tveit blir med som akkompagnatør på konserten.

La oss øve oss på å dekke bord til én ekstra! Det er man-
traet til forfatter Per Arne Dahl, som mener at gjestfrihet 
er verdens håp. Har vi glemt at vi alle, dypest sett, er 
flyktninger i verden, gjester som er avhengige av andre 
menneskers godhet og evne til å inkludere andre i et 
fellesskap? Har vi glemt at vi alle går til grunne uten et 
herberge? Hvorfor er vi ikke flinkere til å rekke ut en hånd 
til folk som er ensomme? Og hvordan kan vi alle bidra til 
et varmere og mer inkluderende samfunn?

Disse tre vil med programmet Gjestfrihetens høytid invi-
tere til en nær og berørende kveld i ord og toner.
For mer informasjon ta gjerne kontakt med Magne Frem-
merlid, tlf: 906 84470 og Per Arne Dahl, tlf: 911 21213. 
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Gjestfrihetens høytid

Holmestrand kirke
Tirsdag 14. desember kl. 20.30

En annerledes julekonsert i ord og toner
med Per Arne Dahl og Magne Fremmerlid

PRESSEMELDING
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Julegaven med Trine Rein 
feat. Adrian Jørgensen 

og Celebration Gospelkor 
For åttende gang reiser Trine Rein på 
juleturné i førjulstiden med sin egen 
konsert ‘Julegaven’. 

Når hun besøker Holmestrand Kirke 
onsdag 15. desember, har hun med seg 
gjesteartst, Adrian Jørgensen med den 
vakre stemmen som vi er blitt kjent 
med via programmer som The Voice, 
MGP, og Stjernekamp på NRK. 

Har du forresten hørt singlene ‘Mot-
vind’ og ‘Tårnseileren’ som har vært 
listet på NRK P1 i ukesvis gjennom 
2021? I tillegg blir det et spennende 
samarbeid med Celebration Gospel-
kor. I høst slipper Trine og Adrian 

også en splitter ny julesang som heter 
‘Nå er det jul igjen’. 

Etter et historisk spesielt halvannet år 
skal det bli godt å få med seg en jule-
konsert med mening, god musikk og 
ikke minst, en god latter. Det trenger 
vi nå! Trine Rein er kjent for å by på 
seg selv som artist og sanger, og med 

en habil sanger som Adrian i tillegg 
er det ikke mye å lure på: Dette blir 
skikkelig gromlyd! 

Apropos gromlyd, årets band består 
av Trine Reins faste musikere, Olav 
Torgeir Kopsland på strengeinstru-
menter, Kenneth Bjørdal på Ham-
mond orgel, og Alexander Pedersen 
på trommer og perkusjon. På lyd har 
hun med seg Bodvar Tornes, og med 
dette stjernelaget er kvelden sikret, 
og de gode musikkopplevelsene står 
i kø. Som vanlig har hun også i år et 
tett og godt samarbeid med hjelpeor-
ganisasjonen MAF - Mission Aviaton 
Fellowship som bidrar til at turnéen 
blir både meningsfull og vellykket. 

Hjertelig velkommen til en veldig hyg-
gelig førjulskonsert med Julegaven! 

Siste helga i september reiste vårt nye 
konfirmantkull på leir! Turen gikk til 
Røde Kors-leiren Eidene, som ligger 
på Tjøme. 

50 spente og forventningsfulle kon-
firmanter reiste med buss fra Botne 
kirke fredag ettermiddag. For mange 

var dette første overnattingstur på 
egen hånd på lang tid – når landet har 
vært nedstengt, har det vært lite turer 
og leirer for barn og ungdom. Dette 
gjorde det både ekstra fint og litt ek-
stra spennende å få reise på leir. 

På Eidene møtte vi konfirmantene fra 
Hof, Eidsfoss og Vassås menighet, 
og Sande menighet. Til sammen var 
vi 140 konfirmanter! Det var gøy å få 
nye bekjentskaper på tvers av sko-
ler og gamle kommunegrenser. Når 
samtidig metersregelen ble avviklet 
underveis i leiren, var det stor jubel.
Lørdag hadde vi undervisning om 
treenigheten: Gud, Jesus og Den hel-
lige ånd, før vi utforsket nærmiljøet 
nærmere i et nydelig høstvær. 

Konfirmantene valgte blant aktiviteter 
som ballspill, hinderløyper, musikk-
verksted og utesjakk – men det mest 
populære tilbudet var helt klart kano-
padling. Morsomt var det, både for 
de som kom tørrskodde og klissvåte 
tilbake fra padleturen. 

På leiren hadde vi «Singspirati-
on»-samlinger hver dag og kveld, der 
alle sang sammen. Med 140 stemmer 
ble vi litt av et kor! Ungdommene 
lagde sine egne flagg sammen med 
romkameratene sine, og bingokveld 
med fine (og rare) premier var kjem-
pegøy. Konkurranseinstinktet skal 
det ikke stå på! Det var også mange 
som besøkte hverandres «camper» på 
tvers av menigheter. Her ble nok noen 
nye vennskap knyttet! 

På søndag ble konfirmantene hentet av 
sine familier. Vi avsluttet leiren med 
en felles gudstjeneste der konfirmante-
ne sang for familiene sine. Alle konfir-
mantenes navn ble lest opp, og de fikk 
hver sin konfirmantbibel i gave. 

Hva tror dere første spørsmål på neste 
konfirmantundervisning var? Jo, nett-
opp: «Når skal vi på neste leir?» Vi 
håper konfirmantene var like fornøy-
de med helga som vi voksne var, og 
takker en fantastisk flott konfirmant-
gjeng for fine dager på leir!

Konfirmanter på Eidene Tekst  :  Ingvild Guttormsen Heier   Foto: Eli Irene Fjose
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MIN SALME

Ønskekonserten var et 
fast program i radioen for 
noen år tilbake. Der ble det 
spilt variert musikk, og en 
sang som ofte ble spilt var 
«Det er makt i de foldede 
hender» skrevet av Trygve 
Bjerkrheim.

Den sangen har fulgt meg 
siden. Det er en god tekst 
som minner oss om håp og 
trøst i det daglige liv, og 
jeg nynner ofte på den.

Det er makt i de foldede hender,
I seg selv er de svake og små.
Men mot allmaktens Gud du dem vender,
han har lovet at svar skal du få.

Refr.:
Det er svar undervegs, engler kommer med bud.
Om det drøyer, det fram dog skal nå.
For det lovet jo løftenes trofaste Gud:
Kall på meg, og du hjelpen skal få.

Du som ber for ditt barn, dine kjære,
er i forbønn fra år og til år.
Om du tålmodes lekse må lære,
himlens bønnesvar engang du får.

Det er makt i de foldede hender,
når i Frelserens navn du får be.
Og en gang når du livsløpet ender
hvert et bønnesvar klart skal du se.

Jeg gir salme - stafett - pinnen videre til 
Signe Helene Vigeland Hauge.

Tekst : 
Eli-MaY
Hauge   

Zautorisert regnskapsførerselskap

REGNSKAP AS

Gudumveien 15, 3089 Holmestrand
33 20 13 68 / 918 82 056

post@zregnskapas.no

Ditt lokale byrå i
HOF / HOLMESTRAND / SANDE

Bilet 12, 3080 Holmestrand
Tlf. 33 05 05 11 - hele døgnet

Stort utvalg av gravmonumenter selges
ferdigmontert kirkegård.

Navnetilføyelse, omslip, katalog.

Borre Steinhoggeri AS
Borrevn. 64 (Ved Granly skole)

Telefon 33 07 34 16

Julekonsert med Holmestrand Gospelkor
Det blir julegospel i Holmestrand kirke 
5. desember, andre søndag i advent.

Det er tre år siden sist Holmestrand 
Gospelkor hadde julekonsert alene. 
Dette blir en stemningsfull kveld hvor 
man vil få høre kjente og litt mindre 
kjente julesanger i spennende gospel-
arrangementer.  

Korets dyktige solister blir å høre, både 
alene og sammen med koret. Tradisjon- 
en tro vil det også bli anledning til å 
synge med på et par av sangene. 

Denne gangen blir det kun salg av billetter ved inngangen. Billetter kan betales med vipps eller kontant. 
Billettene koster kr 200,-, barn opp til 12 år gratis. Velkommen til konsert kl 19.00!
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BOTNE AKTIVITETSSENTER

FASTE AKTIVITETER
MANDAG
Arbeidsstue	 kl 09.00-13.00
Sittedans	 kl 10.15-11.00
Petanque Peter Pan	 kl 12.00-14.00
Seniornett	 kl 13.00-15.00

TIRSDAG
Kulturdag	 kl 12.00-13.00
Servering av suppe	 kl 13.00

ONSDAG
Klubb 07	 kl 10.00-12.00
Stavgang/Inne-trim	 kl 10.30-13.30

TORSDAG
Seniorkoret Samklang	kl 09.30-12.00
Servering av suppe	 kl 12.30

FREDAG STENGT

LØRDAG
Servering av risgrøt	 kl 12.30
Av og til underholdning

Senteret er åpent 	 kl 10.00-14.00
www.botneaktivitetssenter.com
Tlf: 33 50 02 73 

ANDRE AKTIVITETER 
VINTER 2021/2022

NOVEMBER
Tirsdag 30. november kl. 12
Rådgiver Solfrid Nilsen fra Holme-
strand Kommune
Tema: Helhetlig innsats i kommunen
Økt aktivitet – etterleve helsehold
Åpen kafe – servering av tomatsuppe

DESEMBER
Tirsdag 7. desember kl. 12
Prestens time
Åpen kafe – servering av spinatsuppe

Søndag 12. desember kl 13
Julemiddag med tradisjonell julemat
Kaffe og kaker
Sang v/Cecilie Schilling og på piano 
Anne Grethe Jensen
Kr. 200.-   HUSK PÅMELDING
Trekning av basar

Tirsdag 14. desember kl. 12
Lucia opptreden med barn fra 5. 
klasse ved Botne Skole
Gløgg og pepperkaker
Åpen kafè – servering av minestrone-
suppe

Lørdag 18. desember kl. 12.30
Risgrøt med mandel – Pepperkaker 
og gløgg

VI ØNSKER ALLE EN RIKTIG 
GOD JUL

Senteret åpner igjen 
mandag 3. januar 2022

GODT NYTTÅR 2022!

JANUAR
Tirsdag 4. januar kl. 12
Prestens time
Åpen kafe – servering av fiskesuppe

Søndag 9. januar kl 16-18
Juletrefest for store og små.
Sang og musikk, gang rundt juletreet
Servering av brus, kaffe og kaker
Utlodning. Julenissen kommer

Tirsdag 11. januar kl. 12
Karoline Skaare, Holmestrand Kom-
mune, forteller over Tema: 
«Leve hele livet»
Hvordan kan vi leve et lang og godt 
liv i Holmestrand Kommune.
Åpen kafè – servering av tomatsuppe

Tirsdag 18. januar kl. 12
Barn fra Fredly barnehage kommer 
og synger for oss.
Åpen kafe – servering av asparges-
suppe

Tirsdag 25. januar kl. 12
Stein Versto holder foredrag
Tema: Glimt frå Tarjei Vesaas dikt-
ning i jubileumsåret – leser også noe 
fra Vesaas’ diktning.
Åpen kafè – servering av ertesuppe

FEBRUAR
Tirsdag 1. februar kl. 12
Prestens time
Åpen kafe – servering av spinatsuppe

Tirsdag 8. februar kl. 12
Vårt husorkester The Truth 
spiller og synger
Åpen kafe – servering av småsuppe

Fredag 11. februar kl. 18
Eldrefest v/Kiwanis
Underholdning, servering av varm 
mat. Utlodning.
Påmelding – gi beskjed hvis du må 
hentes. VELKOMMEN

Tirsdag 15. februar kl. 12
Kulturskolen Holmestrand 
v/Hege Kåsin Rusten
Åpen kafe – servering av blomkål-
suppe

Tirsdag 22. februar kl 10-13
Senior Shop kommer med vårens 
moter
Åpen kafè – servering av betasuppe

Magne Aven 250, Marit Eline Solberg 150, Johanne L-Nicolaisen 250, Grethe Haugane 200, Håkon Fæste 200, An-
ne-Marie Nilsen 250, Målfrid Lindstrøm 500, Anonym 1000, Hans Andreas Romstad 250, A. Lønn 100, Per Skau 500, 
Eva Wenche Næss 200, Esther Helene Rønningen 500, Ella Oline Wister 200, Grethe M Haugane 150, Solveig Munthe 
200, Freidi Hammer 200, Anonym 200, Anny Kristine Haga 200, Berit Tronrud 200, Fam. Gundersen 300, Liv Haugerud 
100, Miriam Elisabeth Berg 100, Reidun Lislebø Løkkemyhr 200, Knut Yngvar Espegren 200, Dag Eivind Holhjem 200, 
Ole Christian Backe 200, Marie Martiniussen Krogh 100, Olga Bergitte Meland 200, Margit Grimsrud 300, Trond Aas 
200, Margot B Kvalvik Fon 500, Svend Gustav Svendsen 200, Janette Abrahamsen Sørensen 100, Tone Sørby Ness 200. 
Det ble til sammen kr 8 800. Tusen takk for gode gaver til bladet! VIPPS 581901 – Kontonr: 1638.09.47785

Gaver til menighetsbladet 3. kvartal 2021
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M B T K R O K U S T

Å L Ø V E T A N N U

L Å R N A S H A T S

I K N A L F E L U E

B L Å V E I S E L N

E O L Ø R O T F I F

S K A L Å L E R P R

T K O T S E H O A Y

H E R E V L O S N D

I R H V I T V E I S

Inne i rutenettet er det gjemt 10 blomsternavn. De står fra venstre mot 
høyre, og nedover. Finner du alle?

Finn 10 blomsternavn!Finn 10 blomsternavn! Finn fem feilFinn fem feil Vismennene knelte 
for Jesus, og ga 

ham gull, røkelse og myrra. De to bildene er 
nesten like. Finner du de fem feilene på bildet 
under? (Tegning: Claudia Chiaravalotti)

Fargelegg!Fargelegg! Da Jesus var født, kom tre vise menn fra Østen for å hylle ham.
(Tegning: Claudia Chiaravalotti)

SIDE

Gi barnebladet 
BARNAS til et barn

du er glad i!

Disse oppgavene er henta fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 

eller 22 08 71 00

Kong Salo
mos 

Bevar ditt h
jerte

 fra
mfor alt d

u 

bevarer, fo
r liv

et går ut fr
a det.

Superse
tning

Ordspråk
ene 4,23

4
2021

For Gud ga oss ikke en ånd som 
gjør motløs; vi fikk Ånden som gir 
kraft, kjærlighet og visdom.

1 
2021

Kong Salo
mos 

Kong Salo
mos 

sondagsskolen.no

Gulliver og vennene hans bor i Paradisbukta. De 

drar på skattejakt og har skole og søndagsskole   

i et gammelt skipsvrak nedenfor Skarpskjær. 

Gulliver og vennene får høre om Jesus og lurer på 

mange ting. En dag oppdager de at Paradisbukta er 

forurenset. Det må de gjøre noe med! 

Og hva skjer når Gulliver blir tatt av Storstrømmen 

og havner i en grotte under den mystiske 

Slottsøya?

sondagsskolen.no

GulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliverGulliver

22 08 22 08 71 0071 00

GulliverGulliverGulliver

Jesus metter Jesus metter fem tusenfem tusen

Søk først Guds rike og hans rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg. 

Supersetning
Matteus 6,33

3 
2021
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KJÆR AKTIVITETSSENTER

Spiser du bedre
lever du bedre

GRUS - MATJORD 
TLF 95 10 91 22

 holmen-transport.no

KJÆRSENTERET 

Mandag	 10.00	 Sjakk med instruktør 
	 13.00	 Spanskkurs
	 14.30	 Middagsservering 				  
Tirsdag	 10.00	 Snekkerverksted
	 11.00	 Turgruppe for de sprekere 
	 11.00	 Turgruppe for de som er dårlig til bens
	 11.00	 Herrepraten
	 12.00	 Litteraturgruppe
	 13.00	 Qi gong 
	 14.30	 Middagsservering
	 16.30	 Seniordans 
Onsdag	 10.00	 Bingo
	 11.30	 Sittedans gruppe
	 14.30	 Middagsservering
Torsdag	 11.00	 Seniortrim
	 13.15	 Sterk og stødig (krever påmelding)
	 14.30	 Middagsservering
Fredag	 10.45	 Stol gym
	 13.00	 Qi gong 
	 14.30	 Middagsservering
Lørdag	 11.00	 Åpen kafé med bl.a. grøtservering 
		  eller annen varm mat

•	 Ta vare på hverandre og hold god hoste og håndhygiene
•	 Følg med på Facebook «Kjærsenteret Aktivitetssenter» og i felles-
	 annonsen til Holmestrand kommune i Jarlsberg avis.  
	 Endringer kan forekomme.
•	 Kjærsenteret resepsjon tlf: 99572142

NOVEMBER
Torsdag 25.	 kl. 12.30		
Konsert med Sangkoret Samklang
Utlodning!

DESEMBER
Torsdag 2.	 kl. 12.30		
Konsert med Regnbuen Seniorkor 
Utlodning. Gratis inngang! 

Tirsdag 7.	 kl. 10.30		
Hørsel hjelp

Torsdag 9.	 kl. 12.30		
Julemiddag med kaffe/kake. Under-
holdning v/ Jan Kristian Hverven. 
Inngang 200,-. Påmelding innen 2.12.    
                                                                                     
Fredag	10. 	  kl. 1200		
Musikkgruppe, Gjøklep ungdomsskole

Torsdag 16.	 kl. 12.30		
Jule Quiz 

Torsdag 23.	 kl. 12.30		
Vi går rundt juletre og spiser julegrøt
                                                                                     
Kjærsenteret Aktivitetssenter er 
stengt i romjulen. 
Vi ønsker alle en riktig god jul!

JANUAR, FEBRUAR, MARS
Pga. usikkerheten rundt koronasitu-
asjon har vi dessverre ikke booket 
program for 2022 enda.

Følg med på våre faste aktiviteter og 
følg oss gjerne på Facebook Kjærsen-
teret Aktivitetssenter. 

- - - o 0 o - - -

Vi ønsker alle velkommen til julesalg 
på Kjærsenteret Aktivitetssenter 

fra mandag-fredag kl. 11.00 - 15.00 
i uka 49 og 50

NYTT ORGEL I HOLMESTRAND KIRKE
Orgelkonsert i Holmestrand kirke/KulturYkirken

23. januar 2022 kl. 19.00 
vil gi en verdig og flott musikalsk presentasjon av det 

«nye» engelske, historiske orgelet.
Musikere vil være organistene i menighetene våre – 

Aare-Paul Lattik, Bjørn Luksengård, Dag Eivind Holhjem, 
Andreas Auby, samt gjester. 



Søndag 28. november 1. søn. i advent
Holmestrand kirke kl 11.00: 
Familiegudstjeneste v/prost Harald Bryne 
og organist Andreas Auby. Dåp. Nattverd. 
Lys Våken og 
utdeling av 4-årsbok. 
Ofring til menighetens musikkarbeid. 
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/tidl. domprost David 
Gjerp og organist Jan-Fredrik Heier. Dåp. 
Nattverd. 
Ofring til menighetens musikkarbeid 

Søndag 5. desember 2. søn. i advent
Hillestad kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saaghus 
og organist Aare-Paul Lattik. Nattverd. 
Ofring til Kirkens Nødhjelp.
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/kapellan Eli Irene Fjose og 
organist Andreas Auby. Nattverd. 
Ofring til Kirkens Nødhjelp. 

Søndag 12. desember 3. søn. i advent
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saag-
hus og organist Andreas Auby. Nattverd. 
Ofring til ungdomsklubben 10pi.
Holmestrand kirke kl 19.00: 
Kveldsgudstjeneste v/prost Harald Bryne 
og organist Andreas Auby.
Vigsling av nytt orgel 
Ofring til ungdomsklubben 10pi. 

Søndag 19. desember 4. søn. i advent
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/kapellan Eli Irene Fjose og 
organist Andreas Auby. Nattverd. 
Ofring til Norges søndagsskoleforbund. 

Fredag 24. desember Julaften
Botne kirke kl 13.30: 
Familiegudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Andreas Auby. 
Ofring til menighetens misjonsprosjekt. 
Botne kirke kl 14.45: 
Familiegudstjeneste v/sokneprest Beint 
Saaghus og organist Andreas Auby. 
Ofring til menighetens misjonsprosjekt. 
Botne kirke kl 16.00: 
Familiegudstjeneste v/sokneprest Beint 
Saaghus og organist Andreas Auby. 
Ofring til menighetens misjonsprosjekt. 
Hillestad kirke kl 14.30: 
Familiegudstjeneste v/prest er Jan Stellef 
Rønningen og organist Aare-Paul Lattik. 
Ofring til menighetens misjonsprosjekt. 
Holmestrand kirke kl 16.00: 
Familiegudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Aare-Paul Lattik. 
Ofring til menighetens misjonsprosjekt. 

Lørdag 25. desember Juledag
Botne kirke kl 11.00: 
Høytidsgudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Andreas Auby. Nattverd. 
Ofring til Normisjon. 

Søndag 26. desember 2. juledag
Hillestad kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saaghus 
og organist Aare-Paul Lattik. Nattverd. 
Ofring til Den Norske Israelsmisjon. 

Søndag 2. januar Kr. åpenbaringsdag
Botne kirke kl 11.00: 
Fellesgudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Andreas Auby. 
Ofring til menighetens misjonsprosjekt.

Søndag 9. januar
2. søn. i åpenbaringstiden
Holmestrand kirke kl 19.00: 
Kveldsgudstjeneste v/sokneprest Beint 
Saaghus og organist Aare-Paul Lattik. 
Nattverd. Ofring til KATWE education 
organization. 

Søndag 16. januar
3. søn. i åpenbaringstiden
Botne kirke kl 11.00: 
Familiegudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Andreas Auby. Dåp. 
Nattverd. 
Ofring til Det Norske Misjonsselskap. 

Søndag 23. januar
4. søn. i åpenbaringstiden
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saaghus 
og organist Andreas Auby. Dåp. Nattverd. 
Ofring til Evangeliesenteret. 

Søndag 30. januar
5. søn. i åpenbaringstiden
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/kapellan Eli Irene Fjose 
og organist Andreas Auby. Dåp. Nattverd. 
Ofring til Bibelselskapet.
Hillestad kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saag-
hus og organist Aare-Paul Lattik. Dåp. 
Nattverd. Ofring til Bibelselskapet. 

Søndag 6. februar
6. søn. i åpenbaringstiden
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saag-
hus og organist Aare-Paul Lattik. Dåp. 
Nattverd. Ofring til Menighetsbladet. 

Søndag 13. februar Såmannssøndag
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saaghus 

og organist Andreas Auby. Dåp. Nattverd. 
Ofring til menighetens musikkarbeid. 
Hillestad kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/kapellan Eli Irene Fjose og 
organist. Dåp. Nattverd. 
Ofring til menighetens musikkarbeid. 
Holmestrand kirke kl 19.00: 
Kveldsgudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Andreas Auby. 
Ofring til menighetens musikkarbeid. 

Onsdag 16. februar
Botne kirke kl 17.00: 
Sprell levende gudstjeneste v/kapellan Eli 
Irene Fjose og organist. 

Søndag 20. februar Kr. forklarelsesdag
Botne kirke kl 11.00: 
Fellesgudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Andreas Auby. Dåp. 
Nattverd. Ofring til Maritastiftelsen. 

Søndag 6. mars 1. søn. i fastetiden
Hillestad kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/prest og organist. Dåp. 
Ofring til Mercy ships.
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saag-
hus og organist Aare-Paul Lattik. Dåp. 
Nattverd. Ofring til Mercy ships.

Søndag 13. mars 2. søn. i fastetiden
Botne kirke kl 11.00: 
Familiegudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Andreas Auby. Nattverd. 
Tårn-agent helg. Ofring til Normisjon.

Søndag 20. mars 3. søn. i fastetiden
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/prest og organist Andreas 
Auby. Dåp. Nattverd. Ofring til Bibel- 
skolen i Grimstad. 
Hillestad kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/kapellan Eli Irene Fjose 
og organist. Dåp. Ofring til Bibelskolen i 
Grimstad.

Søndag 27. mars Maria budskapsdag
Holmestrand kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saaghus 
og organist Aare-Paul Lattik. Dåp. Ofring 
til Kirkens Bymisjon, Holmestrand. 
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/kapellan Eli Irene Fjose 
og organist Andreas Auby. Dåp. Nattverd. 
Ofring til Kirkens Bymisjon, Holmestrand
Søndag 3. april
4.søndag i fastetiden
Botne kirke kl 11.00: Gudstjeneste v/
sokneprest Beint Saaghus og organist 
Aare-Paul Lattik. Dåp. Nattverd. Ofring 
til Acta – barn og unge i Normisjon.

Velkommen til 
gudstjeneste!

Endringer kan forekomme. Følg med i lokalavisen, på hjemmesiden www.holmestrand.kirken.no
og på vår Facebookside: facebook.com/holmestrandkirkene


